
Q1 この研修は必要性を感じるものでしたか？ 回答数
①感じる 16
②やや感じる 2
③あまり感じない 1
未回答 1
総計 20

Q1の選択の理由
ウォーミングアップとしては、最適かと思います。
琴浦町の現状を知る良い機会だと思いました。
研修を受けなかったら全く分からなかった
事業レビューに先立って趣旨や進め方について、学習できました。
事業レビューを行うにあたっての背景を知ることができ、何を考慮して参加すれば良
いのかが分かった。
事前に研修することで当日のレビューがやりやすい
自分の住んでいるまちの行政に参加するという意識を持つことができ、有意義と感じ
ます。
重要なひとつの判断になると言うこともあり、しっかりと研修が必要だと思いまし
た。
町は様々な事業を広報に載せているが、詳しいことはいまいち分からないことが多
い。
理解を深めるのに必要。
判断する上での物の見方、視点がよく分かった。
自分の役割が認識できた。
評価の仕方が分かった。
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Q2 内容に対し、研修時間は適切でしたか？ 回答数
①適切である 17
②長い 2
③短い 1
総計 20

Q3 研修内容を理解できましたか？ 回答数
①理解できた 10
②おおよそ理解できた 10
総計 20
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Q4 これから行う事業レビューに対して不安はありますか？ 回答数
①不安はある 1
②やや不安はある 8
③あまり不安はない 7
④不安はない 3
未回答 1
総計 20

Q4.不安だと思う点や疑問点がありましたら、お書きください。
関連する事業との評価が必要
現在の仕事でアップアップの職員が多い中で、活用への取組む時間なり、手段なりを
改善する時間が持てるのでしょうか？
現実に流されて、現状維持になってしまわれるのかなぁと感じています。
事業シートの記載内容の把握が出来にくい箇所があった。
自分が理解できているかどうか不安です。
正しい評価ができるかどうかの不安はある。
専門的知識の面がクリアできるのか
難しい課題が出てきたときに、どこまで課題・結論を出せるのか・・・。
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Q5 今回の事業レビューは、行財政改革の手法として有効だと思いますか？ 回答数
①有効だと思う 12
②まあ有効だと思う 7
未回答 1
総計 20

Q6 今回の研修に関する意見・感想がありましたらご記入ください。
まちの事業について考えることが出来た。
もっと多くの参加が望まれます。
琴浦町に在住しながら、町のことを知らないため、参加しました。行政の一端を知る
ことが出来て有意義でした。

行政が行っている事業が知れたこと、また、外部の方のコーディネートや、審議員の
方での進行や意見等がとても参考になり意義深いと思いました。

正直、なかなか楽しかったです。
専門家の方の意見も鋭く、そのような視点もあるのかと考えさせられました。
知らないことが知れて有意義でした。
こんなにも面白い話がお伺いできるとは思いませんでした。
伊藤様のファシリテーションはたいへん学びになりました。
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